

# Искорки

ВЫПУСК №04  
апрель 2016



12 апреля весь мир отмечает «День авиации и космонавтики», памятную дату, посвященную первому полету человека в космос.

ЦДОД «Искра» совместно с Администрацией Промышленного района, при участии учреждений дополнительного образования «Бригантина», «Радуга Успеха», провели в парке имени Ю.А. Гагарина мероприятие, посвященное празднику «День авиации и космонавтики».

Праздник проходил в форме квест-игры по следующим станциям:

- «Веселые космические старты»
- «Конкурс рисунков на асфальте»
- «Космические мелодии»
- «Космодром»
- «Галактическая викторина»
- «Солнечная система»
- «Космический ребус»
- «Поэтическая»
- «Земля»

По окончании мероприятия дети возложили цветы к памятнику Ю.А. Гагарина.

Парк был оформлен детскими рисунками, которые стали победителями народного конкурса «Вперед, к звездам!», посвященного к 55-летию космонавтики.





# АВТОГОРОДОК

Автогородок- единственный в своем роде учебный центр , обучающий детей правилам дорожного движения и занимающийся профилактикой ДТП. Первые занятия были проведены в апреле .

А уже в мае месяце в Учебно-спортивном Центре «Автогородок» прошли обучение учащиеся более 10 школ . На данный момент преподаватели Учебно-спортивного Центра «Автогородок» регулярно проводят занятия по обучению правилам дорожного движения и профилактике детского дорожного травматизма.



# **Пожиратели незаконной рекламы вышли на охоту**

*5 апреля на базе ЦДОД "Искра" состоялось торжественное открытие добровольческой акции «Пожиратели незаконной рекламы» в Промышленном районе. Городская акция является ежегодной и проходит в рамках традиционного самарского месячника по благоустройству. В акции собираются принимать участие все 32 образовательных учреждения Промышленного района. На торжественном открытии были получены все необходимые для работ инструменты и маршрутные листы.*

